
Fra: Torsvik Eva-Beate Rundereim <eva-beate.rundereim.torsvik@vegvesen.no>
Sendt: 30. juni 2017 17:27
Til: Ingrid Raniseth; Anny Bastesen
Emne: VS: 17/13645 Gjeld val av vegstandard, fv. 245 Fosse-Moldekleiv
Vedlegg: Gjeld val av vegstandard, fv. 245 Fosse-Moldekleiv(1).pdf; vedlegg 1(1).pdf; vedlegg 2.pdf

Videresender til info.

Offisielt svar tilbake til Oddekalv vil komme skriftlig fra SVV og HFK men vi her på Plan- og forvaltningsseksjonen ønsker å holde den planfaglige kompetansen hos Meland kommunes administrasjon direkte informert.

Fra: John Martin Jacobsen [<mailto:John.Martin.Jacobsen@hfk.no>]
Sendt: 30. juni 2017 13:40
Til: Arnesen Kirsti <kirsti.arnesen@vegvesen.no>; Rosseland Svein <svein.rosseland@vegvesen.no>
Kopi: Vikane Grethe <grethe.vikane@vegvesen.no>; Vangsnes Gunhild Beate Nes <gunhild.vangsnes@vegvesen.no>; Finne Olav <olav.finne@vegvesen.no>
Emne: VS: 17/13645 Gjeld val av vegstandard, fv. 245 Fosse-Moldekleiv

Hei,

det blir vist til telefonsamtale med Olav. Sender som avtalt over brev fra Meland kommune om vegstandard på prosjektet Fosse Moldekleiv.

Mvh

John Martin

Fra: Øyvind H Oddekalv [<mailto:Oyvind.Oddekalv@meland.kommune.no>]
Sendt: 28. juni 2017 11:24
Kopi: Håkon Rasmussen <Hakon.Rasmussen@hfk.no>
Emne: 17/13645 Gjeld val av vegstandard, fv. 245 Fosse-Moldekleiv

Sjå vedlegg